



COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 05.10.2015

S-a finalizat achiziția de echipamente și software pentru proiectul "Studiu de Fezabilitate pentru Apărări de Maluri pe Canalul Sulina -Etapa finală"

La data de 26.06.2015, Administrația Fluvială a Dunării de Jos R.A. - Galați (AFDJ), în calitate de Beneficiar, a finalizat achiziția de echipamente și software de la firma S.C. Ton Copy Service S.R.L. Galați, în valoare de 29.624 lei fără TVA.

Contractul a avut ca obiect furnizarea de echipamente și software în cadrul Proiectului "Studiu de Fezabilitate pentru Apărări de Maluri pe Canalul Sulina -Etapa finală", realizat prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007 - 2013, Axa prioritară 1 - Modernizarea și dezvoltarea axelor prioritare TEN-T în scopul dezvoltării unui sistem durabil de transport și integrării acestuia în rețelele de transport ale UE, Domeniul major de intervenție 3 - Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii de transport naval de-a lungul Axei Prioritare TEN-T 18. Contractul a fost încheiat în scopul dezvoltării capacității instituționale a beneficiarului.

Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Sectorial Transport 2007-2013, din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană respectiv Fondul de Coeziune - FC - 85%, și din fonduri de la bugetul de stat - 15%, valoarea contractului fiind de: 2.177.283,50 lei fără TVA.

Obiectivul general al acestui proiect constă în realizarea studiului de fezabilitate pentru apărări de maluri pe Canalul Sulina, în scopul îmbunătățirii infrastructurii de transport naval pe fluviul Dunărea și protejarea Rezervației Biosferei Delta Dunării, respectând totodată Directivele Europene și recomandările Comisiei Dunării și ținând cont de creșterea traficului de mărfuri și călători preconizat pentru următorii 10-15 ani, având în vedere că Dunărea este una dintre cele mai importante căi navigabile interioare ale Europei și a fost desemnată ca Axă Prioritară nr.18: „Rhine/Meuse-Main-Danube”, în cadrul Anexei II a Deciziei nr.884/2004/EC a Parlamentului European și a Consiliului din 29 aprilie 2004 care amendează Decizia nr.1692/96/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind liniile directe comunitare pentru dezvoltarea rețelei trans-europene de transport. Prin această axă prioritară se poate crea o legătură de transport directă pe căi navigabile interioare.

A.F.D.J. Galați ca beneficiar al acestui proiect asigură managementul tehnic, administrativ și financiar prin intermediul Unității de Implementare a Proiectului.

Cu stimă,

Valerică Anghel

Director General al A.F.D.J.-R.A. Galați

Adina Oprescu

Coordonator U.I.P.

Pentru mai multe detalii:

OFIȚER DE PUBLICITATE și NEREGULI: Radu Mihail Rus, 0758300318, radurus@afdj.ro

Mobilitate în România. Conexiuni cu Europa.

Program cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Coeziune

www.ampost.ro